ABAva, 8/5/2014

Napaptnua 1
Zuotnua avéAlEng npoowrnikol — MetaBatikég ALaTtagelg

1)

BaBpoi npoiocyvoavtog E.K.E. Katwtepo eninedo £vtagng
UDLOTAHEVOU TPOCWTILKOU OTO VEO
clUoTnUa AVEALENG TTPOCWTTLKOU

AteuBuvtig 11

YrodieuBuvtrg 8

EvtetaApévog 6

TUnpatapxng 5

Noylotng 4

YToAoyLoTNG 3

2) Méxpttn Anén tng Loxvog tng E.2.2.E. 2012 -2015, Ba cuveyiostl va kataBarAetal to enidoua
BaBuov, to omoio Ba AndBel unmoyn katd tn Stampayudtevon tng véog E.2.2.E. mou Ba
kaBopilel Ta ploBoAoyika Bpata.
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Napaptnua 2

Anolnuiwon ywo anovoia Adyw acBeveiag

1. H Etaipia amolnuuwvel oto 100% 3 nuEPeg KAt £10C. MNa PEUOVWUEVEC NUEPES 1N MEXPL 2
NUEPEC Oev amALTE(TAL LOTPLK YVWUATEUON EVW YO 3 OUVEXOUEVEC NUEPEC elval
anapaitnTn N MPOOKOKLON LATPLKAG YWWUATEVONG.

2. Népav Twv avwiépw 3 nuepwv, yo omotadnimote amoucio Adyw aocBeveiag xwpig tnv

EVEPYOTIOLNGON TOU TOMEIOU Kol PEXPL €val pnvo aBpoLoTIKA, OMwC OopilleTal amo TN
NopoBeoia, n Etatpia anolnuiwvel katd To 50% tou nuepopcdiou.

3. Meta tnv evepyormoinon tou tapeiou n Etatpia amolnulwvel KataB&AAOVTOC TN CUMMETOXA
NG MEXPL TN CUMUMANPwWON Tou nuepoutoBiou, yia 000 Xpoviko Sidotnua KotaBAaAAeL
ano{nuiwon To Ttapueio.

4. H evepyomnoinon tou tapeiov kat n katafoAn anolnuiwong amnod tnv Etalpia npolnobetel
€yKplon Tng amouciag amo Yyslovouikn Emtponn).
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Napaptnua 3

AdeLeg

KATHIOPIA AAEIAZ

NMPOTAZH ETAIPIAZ

MNpo ToKeTOU

8 eBdouadeg

MEeTd ToKETOU

9 eB6opadeg

Avatpodng TEkvou
1 MELWHEVO WPAPLO

= yla 18 prveg amnod tn ARén TG LETA TOKETOU, 2 WPEC UELWUEVO
wpapLo Kat yta 12 pnveg 1 wpa PeLwPEVO wPAPLO
n
= yia 24 UAVEG 2 WPEC LELWHIEVO WPAPLO
n
= gUVEXOUEVN LOOXPOVN, LE TO LELWHEVO wPApLo, Adela 5,5 unvwv pe
amoSoxEG
(amatteital n ouvaiveon tou epyodotn)

AcBévera EEapTwpEVWV
MeAwv Kat’ oikov

= pe 1 moudi: 1 nuépa
= pe 2 motdLd Ko Avw: 2 NUEPEG

( yro moudLd nAtkiag pExpL 16 ETWV AMALTEITAL LATPLKI YVWUATEUON, UE
e€aipeon TNV MPooxoAlkn nAtkia)

AcBévera EEapTwpEVWV
MeAwv voookopeio

= ) xwpi¢ madia A pe 1 moudi: 2 nuépeg
= B) pe 2 madLa KoL Avw: 4 nUEPEC

(mpookouilovral Ta amattovpueva SLKALOAOYNTIKA)

Awpodooioag

1 nuépa

Edbdoov Asttoupyel Tpamela aipatog twv umoAAAwy TN Etatpiag

Npoowrmikn adsla e€66o0u

8 wpeg
(n xopynon tg adelag anoteAel SuvatotnTa €K PEPOUC TNG
Etatplag)

Aveu anodoxwv

HEXPL 2 €Tn pe anddaon Aloiknong
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KATHIOPIA AAEIAZ

NMPOBAEMOMENA ANO NOMOGOEZIA & E.I2.2.E.

Kavovikn adsia

= 10 Kot 20 nUePOAOYLOKO £T0G: avaloyia Twv 20 nuepwv, 1 nuépa
mpocaUénon oTo TEAOG Tou 20U £TOUG

= 30 NUEPOAOYLAKO £TOG: 22 NUEPES

= JuunAnpwon 10 stwv npolnnpeciag atov (6Lo epyodotn 12
£TWV aveéoptATWE £pyodotn: 25 nuépeg

= JupnAnpwon 25 eTwv npolnnpeoiag : 26 NUEPES

Fovikn 4 nUEPEG yla KABe madi nAkiag PEXPL 16 £TwV CUVOALKA KOL YL TOUG
Svo yoveic
Fapou 5 nuépeg

Noyw mévBoug

2 nuépeg yla ouyyeveic €€’ alpartog kat €€ ayyloteiag
€wg B’ pabuou

révvnong tékvou

2 nuepeg

Movoyoveikn = pe 1 €wg 2 madLd péxpL 12 etwv : 6 NUEPEC
= e 3 madLd Kal Avw HEXPL 12 eTwv: 8 NUEPES
Metayyicswv/ 22 nNUEPEG
Alpoka®apaong
Mo TéKva Tov TacXouv and | 10 nuépeg

LEGOYELOKI) avaLpia f
X.N.A.

Avannpwv atopwv

=6 NUEPEC e TOOOOTO avannploag = 50 %
= 1,5 wpa HELWHEVO WPAPLO YLOL ATOUA HE TTapamAnyia
= 2 WPEC HUELWHEVO WPAPLO Lo TuPAoUG ThAEDWVNTEG

Dowtnuki

Me kataBoAn katwtoatou pofou anod tov OAEA
30 nuépeg yLa kaBe £tog omoudwv £wg To 280 £€T0¢ (Mapdtach Kol

META TO 280 £T0¢ OAAAQ LOVO yLa TNV TIPOPAETOUEVN SLAPKELA TWV
omoubwv)

MetamntuyLokov-
ASaKTopLKOU

Aveu anodoywv
10 NUEPEG £wG 2 £TN, XWPLG NALKLAKO TIEPLOPLOUO

Aveu anodoxwv Adyw
avatpodnG TEKVou

yla KABe Tékvo nALKIaG PLEXPL CUUITARPWONG TWV 6 ETWV XopnyeLtaL yla
Slaotnua TouAdylotov 4 PNVWyV yla KABe yovéa

Eniong, mAnv  twv mnpoavadepopévwv, Ba edpappolovtar Tuxov pubpicslg mou

npoBAénovrat ano tn vopoOeoia ko tnv E.MLZ.2.E.
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